CITY OF PATASKALA, OHIO

City of Pataskala Administrative Offices www.cityofpataskalaohio.gov



621 West Broad Street Suite 2B Pataskala, Ohio 43062 Telephone: 740-927-2021 Fax: 740-927-0228

PUBLIC NOTICE

ORDINANCE 2021-4402 An ordinance to approve current replacement pages to the Pataskala Codified Ordinances.

Passed November 1, 2021

RESOLUTION 2021-056 A resolution authorizing and directing the City Administrator to advertise, receive, and review bids for construction of the State Route 310 Interconnect Project. Passed November 1, 2021

RESOLUTION 2021-057 A resolution authorizing and directing the City Administrator to execute a first amendment to the 2020 Water Service Contract between the city and the Southwest Licking Community Water and Sewer District.

Passed November 1, 2021

RESOLUTION 2021-058 A resolution authorizing and directing the City Administrator to execute a contract with Law General Contracting Inc. For construction services for the Jefferson Street Waterline Project.

Passed November 1, 2021

RESOLUTION 2021-059 A resolution authorizing and directing the City Administrator to execute a contract with Mount Water Well Drilling, LLC. For repair services on Well 5 at Water Treatment Plant One.

Passed November 1, 2021

RESOLUTION 2021-060 A resolution authorizing and directing the City Administrator to execute a contract with Mount Water Well Drilling, LLC. For well cleaning and inspection services at Water Plant 1.

Passed November 1, 2021

Kathy M. Hoskinson Clerk of Council